=@ =99 dolE okl gtk
[ Jovel g 55 Aoz A o)
E]'. 6ch1

_--6cm- .

T~ 6em- -

o

v V. v Vv
0
iy

0
it

24

B

BAZ ] o] W] dol7t B Zrt,

b A 9] AolE Foke Al
(Rt H9] Zo] x4 o]t}

(B9 Zo)=6+6+6+6=6x4=24(cm)




2.

A&7k 18 em ol 3L, AZ7} 10em Q) DA )

5t 2.

Ch "
H -

| 2
> ®™EH:

(2

i
©
rr
WL
o
=
[ V)
0,
2

180 cm?

7}

%

o] Go)=(7F2)x(HZ) = 18 x 10 = 180( cm?)




Sk ¥o] 12cm 91 AR}

719 mepol Yol Fatola

=
=

n

>
> ™t

MEFD 144 cm?

12 x 12 = 144cm?







((Ix7+2)+@x[ ]2

=+ J=[l(em?
» EH:
> ®Meh: 115

Ackelze] ol 9, ol Aty o 2 o] ot
(10x7+2)+ (4x7+2) =35+ 14 = 49(cm?)
(Ix7+2)+@x[J+2) =[]+ ]

=[ J(em?)

[ ]otell E01Z 5 A= 5k, 10, 7, 35, 14, 49 YUiTh
o] 59 T2 115YYrt.




6. AL HolE AL,

o

o

=
no

>
[> ®Eh. 88cm?

(154 7) x 8 = 2 = 88( cm?)




2 cm A71?

36( cm)

‘ 9x4 =




A2 0] 299 Lolg T2,

_--37cm-~ - _

iy
o
=

vV V¥

el 126cm

37X 2426 %2 = 74+ 52 = 126( cm)




7F=7F 35 cm, A Z7F 20 cm Q1 AR BF] Fol7t syt ©]
S O]E deh ot Hol dolr s5em Y AR B2 B e

& WO dol7t 5em ) AAAE S ERE ol = sho] ALY
R eFo] Fol& ol Yt

712 1 35+5="1070),

A2 :20+5=4(7H)




10.

K
=
=

Aol By 17em F5HTh o] 3]

= =919 dol7t 84em ? TS 7HA| 1L

A, 72 g
Qrtel 712

(M=Z2] Zol)= (84 +2) — 17 = 42 - 17 = 25(cm)

A o] Ylo])= 17 x 25 = 425(cm?)




11. Wol7t 84em?0]1, Eol7b 1dem @ wf, [ | Qbef] gt &

TOFA L

5

i
o
B

\VARR 4
0

I

D

Q

=

il

(B¥) x14 = 84(cm?)
wabd (BH) =84 + 14 = 6(cm) YUYt




12. the 4739 Holg FotAL.

L

o

=
[

\VARR 4
0x
i

24 cm?

(L)% (E0])+2 = 6 x 8 + 2 = 24(cm?)




13. o5 I2™oA A 4o Wole H cm? )I71?

\O

~-16cm--"

iy

o

B
[N~}

>
[> ®eh: 88cm?




| 7

18 cm?

ull

6x6+2=18(cm?)




15. o2 &5 F AR oA TtE =g U (1),(2) ol g2
R ERAEI LY
q4cm o =
|\
| 1
,6cm
o
L~-9cm-"H T
(1) TLma9] Yol
2) AFZEE e m o Yol
p  E cm?
> = cm?
[> HEh. 78cm?
> HEH. 39cm?
(1) 59 T AL olo] BolA] THE B BaAARY

13 % 6 = 78( cm?)
(2) BRG] Holo] 2211},
78 + 2 = 39(cm?)




16. thg ohERe] HolE FohAe.

L

o

=
[

T -4 9] Zoj= 8cm, 14cm YUY Th
8 x 14 + 2 = 56( cm?)
(7Tx4+2)x4=>56(cm?)




17. ohg 5 539 Holo] 48 750,

_-6cm |

[ 2
> Hg 11cm?

(ArFE]E2] Wol)= (6 + 10) x 8 + 2 = 64(cm?)
(FFER9] Yol)= 15 x 10 + 2 = 75(cm?)
(Hol9 A= 75 - 64 = 11(cm?)




18. thg =39 Holvt 112em® 2431 @ uf, Lol @ j2hae] Aol
2 em Q17 FOHAL.

16xo+2=112
O=112x2+16
0 = 14(cm)




19.

3§ 4717} A2 wio] gk, o] =

CE)

—

=

&9l

39 Ed9] Aol gem7t 107]2] Zole} gong
6cm x 10 = 60( cm)

6cm

= ~

/
6cm|
\




20. =99 =¥E Foteiet .

8cm’

~17cm---

| 2
> Hel 78cm

(17 +14) x 24+ 8 X 2 = 62 + 16 = 78(cm)




oA

L

P} gol7} L AxZHg o) 7k=e] Zol7} sem

o

A

0]7} 48 cm ©

1

N

(=49

12 x 12 = 144( cm?)
(7t29] Zo]7F 8 cm 0] T B o]7t 144 cm? Q1 AR 9] A2 9]

Z

144 + 8 = 18( cm)

o])

= (18 4 8) x 2 = 52(cm)




_--20cm--._
| [ 1oem
24cm 14cm
@ 140cm?2 @ 200cm? @ 280cm?
®)340cm? ® 480cm?
2 AAZYe Yolg 77 7,
R EE NEE S SR

—1 O
whebA, AL RO Yol

| L
(20 x 24) — (10 x 14) = 480 — 140 = 340( cm?) Y},




23. Ha =39 HolE T L.

2 2 Ab2ke ] ool A 2he 2 ALZke o] Holg Myt
(26 x 19) — (11 X 9) = 494 — 99 = 395( cm?)




24.

7}27} 600cm, AZ27F 150cm €1 A AL

=] "ole 2 om?® 717

n

7}

600 x 150 = 90000(cm?)




25.

=54+9 = 6(cm)
(879 Lan el go))
=(9+9) X6+ 2= 54(cm?)



26. thS =@O Hol7b135em2 G ul,[ | ote] o

REERES

_--12em- - _

/]

[

I

[

[ Jem,

v

v

A}

Y

“-15ecm--""
> E:

> H g 10

135 % 2 + (12 4 15) = 270 + 27 = 10( cm)




27. WAE2] Zol7}6em 9 1 ool 18 % Gl vhER Foll A 44
u}2 0] HolE FohA L.

p E cm?

> ®ehl 72cem?

~&B

W25 9] 407} 6cm | B2

T iz 9] do)7k B 12em 1 vHRR2] Yo 7t 71 St
kA nFER | Hol=

12x 12 + 2 = 72(cm?) YUYt}




28. 0 Wel7t20em? A o), @ 3 O 9 Holdl FL T4,

© @
®
© @
®
®

>
> HEh: 30cm?

@2 Yo)=(@2] H¥o])x4 = 20( cm?)
—(@2] Yol)= 20+ 4 = 5(cm?)

(@] Hol)=5x2 = 10(cm?)

- (@+®2] Hol)= 10+ 20 = 30( cm?)




29. The AXZ A A AT F0] Yol FatA L.

----48cm---_ _

\ 1/5 cm

T ~26cm-

L
o
=

]

>
> HE: 503cm?

_----48cm---_ _
/! @
;
28cm .
‘\\ © ® ,115cm
S ~26cm- ”

=48 x (28 — 15) + 2 = 312(cm?)

©= 28 x 26 + 2 = 364( cm?)

©= (48 — 26) x 15 + 2 = 165( cm?)

(A B2 Hol)

=(AAAEY Ho)-0-0-©

= (48 x 28) — 312 — 364 — 165 = 503( cm?)




156 cm?

ull

>

192 - 36

)

(24x16+2)—(9%x8+2
156(cm?)




